
キッズ・モニターアンケートの概要 

「これからの道路（どうろ）について」 
 

アンケートの実施結果は以下のとおりでした。 

キッズ・モニターのみなさん、ご協力ありがとうございました。 

  

概要 

１．実施期間  令和２年１２月２８日～令和３年１月１６日 

２．回答者数  １９９人 

３．回 答 率  ３６％（１９９人／５４９人） 

４．実施方法  インターネットによるモニター調査 

５．担当課   県土整備部 道路建設課 

 

 

 

アンケート結果概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q１ あなたの年代について（１つえらぶ） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q２ どんな時に道路を歩いたり、自転車に乗ったりしますか。（複数えらぶ） 

Q３ 道路についてどんなイメージを持っていますか。（1つえらぶ） 

「道路はあって当たり前」の回答が全体の５４％。一方、「いらない」は１％。 

 道路は市民に密着（みっちゃく）した地域の生活基盤（きばん）であるこ

とがわかります。 
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Q４ よく使う道路で危ないと感じるところはありますか。（1つえらぶ） 

Q５ 歩道を歩いているときにどんな所が危ないと感じたことがありますか。（複数えらぶ） 

「たくさんある」、「たまにある」との回答が合わせて８７％にのぼりました。 

多くの人が危ないと感じていることが分かります。 

「歩くスペースがない」「自転車とぶつかりそうになった」が多くの回答を得

ました。 歩いているときに危ないと感じるのは、道路の幅が狭いことが要

因（よういん）であると推測（すいそく）されます。 

たくさんある

22%

たまにある

66%

ほとんどない

12%

まったくない

1%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q６ 自転車に乗っているときにどんな所が危ないと感じたことがありますか。（複数えらぶ） 

「自転車が通るスペースがない」「人とぶつかりそうになった」「車とぶつか

りそうになった」が多くの回答を得ました。 

自転車に乗っているのときに危ないと感じるのは、自転車歩行者道などの幅

が狭いことが要因であると推測（すいそく）されます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q７ あなたは、今ある歩道や自転車道で満足していますか。（1つえらぶ） 

Q８ どんな歩道があればよいと思いますか。（複数えらぶ） 

「満足していない」が半数以上の回答を得ました。 

 Q5,Q6などの回答と合わせて考えると、自転車道や歩道の整備（せいび）

が必要であると推測されます。 

「幅が広い」や「安全に通学できる」が多数の回答を得ています。 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q９ 歩道でやっていたら楽しいこと、歩道で自分がやってみたいことを 

自由に書いてください。 

たくさんの回答をいただきました。ありがとうございました。 

安全に関する回答や、楽しくユニークな回答など様々な内容の意見でした。 

グループに分けてご紹介します。 

 
カフェ・屋台

屋台のような食べ物のお店

路上カフェ

コロナがおさまったら試食会


ちょっとした食べ物屋台

田舎なので、街なかの広い歩道が無い。
あれば、キッチンカーでシチューが食べたい！

ショッピング

路上フリーマーケット

歩行者天国

フリーマーケット

買い歩きができる。

駄菓子の移動販売ができる
。

スポーツ・運動

ちょっとしたトレーニングができる一画がある歩道

ウォーキング、ジョギング、ペットと散歩、サイクリング


サッカーなど、こどもが遊べるところがあればいいと思う。

縄跳びや一輪車の練習をしたいです。

自転車等の貸し出しがあるところを作って欲しいです。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

散歩やきゅうけい

ゆっくりとベンチなどで休憩が出来ることのできる歩道

友達とおしゃべりできる場所が欲しい
。

坂の途中で休憩できるベンチ（屋根付き）があれば良いと思いま
す。出来れば多く設置し欲しい。

お花見をしながら歩く。

ストリートパフォーマンスなど

迷惑にならない程度のパフォーマーとかいたらおもしろくなるか
も。

様々な楽器の演奏会

ストリートパフォーマーがいたら楽しいと思う。

小っちゃいライブ

祭り


ストリートライブ

ゲーム屋台みたいなものが立ったら楽しそうに思う。

ふれあい動物園

マジックショーやサーカスみたいに人が集まるイベントを開催す
ればみんなが楽しめるから一度やってみたいです。

あいさつ運動

あそび！

みんなで遊べる所

みんなで遊べるくらいに広いのがいいです。

歩道にけんけんぱが出来る絵柄を作ったら楽しそう。


けん玉大会

ゲームで、みんなであそぶ。

グリコ


自分がコマになるすごろく


スキップ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

安全な歩道

自動車にきにせず歩いたりできる
。

急に歩道がなくなっていたり、急な傾斜があったりするので　誰
にでも優しい道になればいいと思う。

緊急時に救急車や警察などに通報ができるボタンが交差点とかの
道路脇の各所にあると、交通事故やお年寄りが倒れたりなど、何
か大変なことがおこったときに通報できると良いと思う。

やわらかい道路。こけても痛くない。

車いすを押す人の通行、障害のある方が自力で車いすを運転して
る。

車の道も大事だけど、車椅子の人でも安心して歩ける歩道がある
といいと思う。近所の道をおじいちゃんやおばあちゃんが歩いて
いるとひかれそうで危ないと思う。

お年寄りも安全に通れる歩道

自転車道や歩く道がきちんと無い所や狭い所が広くなるといい。

車に遠慮なく自転車に乗ったり歩いたりしたい。

事故がおこらない道路がいいと思います。

レインコーティングによる交通安全PR

雨に濡れると文字や絵が出てくる。

安全な歩道

道路構造について

カラフルな色使いの道

道と道路の間に木を植えるといいと思います。

歩道は歩くところ

道路と広場は別物だと思う
。
道路は通行するところ、広場でやればよいと思う。

いくら広くても歩道となってしまうと人が集まってしまったら通
れなくなったり、事故につながってしまうと思ったので、途中に
公園みたいな広場みたいな場所を作ったら良いと思います！



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q１０ あなたが将来車を運転することとなった場合、 

どんな道路があればよいと思いますか。（複数えらぶ） 

「渋滞がない道路」「大雨や地震のときでも通行止めにならない道」 

が多くの回答を得ました。 

みなさんが将来困らないように整備を進めていく必要があります。 

 


